

Няня Карева Галина Сергеевна работала в нашей семье с января 2012 г. по сентябрь 2013 г.

В этот важный период для ребенка (в возрасте от 1 года до 2,5 лет) мы не смогли бы найти лучшего спутника, для нашей непоседливой и очень активной дочки, чем спокойная и уравновешенная Галя. В первую очередь стоит отметить, что она хороший и мудрый воспитатель. Ей удалось привить ребенку важные качества усидчивости (с большим интересом наша дочь занималась поделками, лепкой, рисованием и пр.), ответственности (убирать за собой игрушки, ставить книги на место и др.) и самоконтроля (ребенок даже гостям всегда показывал/объяснял, что прийдя с улицы, надо мыть руки), не пренебрегая при этом особенностями активного и эмоционального характера ребенка.

Что касается бытовых вещей – Галя очень ответственный человек во всем. Всегда строго следовала просьбам родителей (эффективно соблюдала режим дня, гигиену ребенка, ингредиенты для питания, медикаменты, если требовалось и т.д.) и прислушивалась к советам относительно развития (сама также много знает об этом) и времяпрепровождения. Иногда могла высказать свое мнение или предложение, но никогда его не навязывала. Ответственно относилась к посещению ребенком дополнительных занятий (английский, танцы, музыка). Кроме того, Галя очень пунктуальна (если требовалось быть где-то в назначенное время, с ребенком или без, она всегда это выполняла во время!) и достаточно гибко могла, если это было необходимо, подстроить свой график. Задержаться до прихода экстренной подмены или, даже, уезжала с нами жить за город на дачу. Пару раз оставалась на ночь с ребенком.

Если необходимо отметить какие-либо минусы, то на мой взгляд – это чрезмерная опека и постоянный контроль безопасности. Учитывая активность нашей дочери (она все время куда-то пыталась влезть), Галя была внимательна и первое время много носила её на руках (возможно, это мнение очень строгой мамы 😊). Но в целом это, конечно, не минус, а уверенность в безопасности вашего ребенка. Немного стеснительная, очень скромная и сдержанная. Не назойлива. Никогда не вмешивалась в нашу личную жизнь.

Ещё Галина никогда не беспокоила лишними звонками «по пустякам», только в важных или экстренных случаях, обязательно звонила и сообщала обстановку во всех деталях. По вечерам коротко, но по сути, давала устный отчет о прошедшем дне.

Что касается ребенка – наша дочь очень любила и ценила свою няню Галю, даже сейчас (прошло уже пол года), периодически вспоминает её и интересуется «как же она там?». Скучает и ждет, что когда мы приедем в Киев, то увидит её.

Мы благодарны Галине за время проведенное с нашей дочерью и, конечно же, постарались помочь ей в поиске новой семьи. Сейчас она работает у моей хорошей подруги (сотрудницы). По отзывам подруги: «Галя – это находка!»

Мама ребенка - Коберидзе Ольга (oshulzhenko@gmail.com)



Имя Карева Галина Сергеевна работала в нашей семье с января 2012 г. по сентябрь 2013 года.

В этот важный период для ребенка (в возрасте от 1 года до 2,5 лет) мы не смогли бы найти лучшего спутника, для нашей непоседливой и очень активной дочки, чем спокойная и уравновешенная Галя. В первую очередь стоит отметить, что она хороший и мудрый воспитатель. Ей удалось привить ребенку важные качества усидчивости (с большим интересом наша дочь занималась поделками, лепкой, рисованием и пр.), ответственности (убирать за собой игрушки, ставить книги на место и др.) и самоконтроля (ребенок даже постыл всегда показывал /объяснял, что придет с умывал, когда мыть руки), не пренебрегая при этом особенностями активного и эмоционального характера ребенка.

Что касается бытовых вещей - Галя очень ответственный человек во всем. Всегда строго следовала просьбам родителей (эффективно сообразила режим дня, питание ребенка, инвентаризацию для питания, медикаменты, если требовалось и т.д. и прислушивалась к советам относительно развития (сама также много знает об этом) и времяпрепровождения. Иногда могла высказать свое мнение или предложение, но никогда его не навязывала. Ответственно относилась к посещению ребенком дополнительных занятий (английский, танцы, музыка). Кроме того, Галя очень пунктуальна (если требовалось быть где-то в назначенное время, с ребенком или без, она всегда это выполняла во время!) и достаточно гибко могла, если это было необходимо, подстроить свой график. Задерживалась до прихода экстренной подмены или, даже, уезжала с нами жить за город на дачу. Блужду раз оставалась на ночь с ребенком,

Если необходимо отметить какие-либо минусы, то на мой взгляд — это чрезмерная опека и постоянный контроль безопасности. Учитывая активность нашей дочери (она все время куда-то пыталась влезть), Тая была внимательна и первое время много косила её на руках (возможно, это менее очень строгой мамы 😊), но в целом это, конечно, не минус, а уверенность в безопасности вашего ребенка, немного стеснительная, очень скромная и сдержанная. Не капризна. Никогда не вмешивалась в нашу личную

жизнь. Елиза Таяна никогда не беспокоила какими звонками "по пустякам", только в важных или экстренных случаях, обязательно звонила и сообщала обстановку во всех деталях. То вечером коротко, но по сути, давала устный отчет о прошедшем дне.

Что касается ребенка — мама дочь очень любила и ценила свою дочь Таяно, даже сейчас (прошло уже пол года), периодически вспоминает её и интересуется "как же она там?". Случается и падает, что когда мы приедем в Киев, то увидит её.

Мы благодарны Таяне за время проведенное с нашей дочерью и, конечно же, постарались помочь ей в поиске новой семьи. Сейчас она работает у моей хорошей подруги (сотрудницы). То отзывал подруги: "Тая — это находка!".

Мама ребенка — Коберидзе Ольга (ostulzhenko@gmail.com)